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Un arbre donne une ombre sur le sol quand les rayons du soleil font un angle de 55° avec le sol.

Au méme instant, a 8 métres de 1’arbre, un piquet vertical de 3 meétres de hauteur est planté en terre .
a) Faire une figure d’étude.

b) Calculer I’ombre du piquet.

¢) Calculer la hauteur de I’arbre.
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4)  On donne un triangle AABC et B’= p1(B)e(AC) le pied de la hauteur issue du point B.
sioo=25° , h=BB’=4etb=AC=13, calculer x=AB’ et B=u4sxCBB’).
(faire une figure d’étude)
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Une tour circulaire de 20 metres de diametre est vue sous un angle horizontal de o = 18°.

A quelle distance du point le plus proche de la tour se trouve-t-on ?
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6)  Quelle est la hauteur d’une tour qui donne 36 metres d’ombre lorsque le soleil est
¢leve de 37,5° dessus de I’horizon dans I’aprés-midi.
Au méme moment un homme de 2,15m passe pres de la tour, quelle est son ombre ?
Une heure plus tard I’ombre de la tour est de 42 metres, quelle est I’inclinaison du soleil ?
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